



第十三届

全国运动会

全运惠民 健康中国

2017年8月27日-9月7日



47秒92 宁泽涛强势夺冠 “涛”声依旧，“快乐”卫冕

低调夺冠

如果宁泽涛是本届全运会上热度最高的运动员,除了孙杨的粉丝可能不会有太多人提出异议。从游泳比赛开始,宁泽涛就不断被各路媒体提及,直到正式出场,热度更是不断提升。不能不佩服粉丝们的专业程度,即便是在赛前热身的时候,他们也能从满池子只是穿着泳衣的运动员中,准确地找到他们的偶像,然后报以热烈的欢呼,甚至有痴心女粉丝就那么手持手机,在看台上跟着宁泽涛的游进速度来回折返,全程摄录。热身过程中,宁泽涛会偶尔停下来游到池边,跟教练布朗作一下简单的交流,即便这个时候,身边也是围满了摄影、

他说现在“我很快乐”

赛后的新闻发布会,在“人多得要溢出去”的现场,“不得不说”的宁泽涛终于愿意开口发出一些感慨。

“4年前,我第一次在全运会上夺得金牌,4年后,能够卫冕成功,我对自己的表现还是满意的。对于天津我是很有感情的,4年前,我正是在这里第一次以国家队队员的身份参加了东亚运动会,这次再来感觉很亲切。4年前,我还是一名解放军运动员,这一次我则是完全代表家乡河南,感谢省体育局的领导,他们为我重回泳池做了

很多工作,也感谢家乡人民,他们一直支持着我。”

47秒92的夺冠成绩,这是他继去年4月份的佛山冠军赛之后,再度游进48秒,这个成绩放到去年的里约奥运会可以排在第五位,而去年,他甚至都没能进入前八。长时间远离人们视线之后,宁泽涛说他现在最想说的四个字就是:“我很快乐!”在被问到未来如何打算时,宁泽涛说来不及想那么多:“先想的就是明天的50米比



赛。”随后便脚步匆匆重新回到泳池做放松恢复。对他而言,任务其实很紧张,今天上午,他就又将开始一段卫冕的征程:参加50米自由泳预赛。

除了宁泽涛,河南其他的游泳选手昨天也有不错表现,侯钰杰在男子100米自由泳中名列第三,得以和宁泽涛一起登上领奖台,李爽则在女子200米蝶泳中获得铜牌。

47秒92!昨晚宁泽涛触壁之后,大屏幕上随即显示他的最终成绩,这比前一天的半决赛又快了0.19秒,排位是当仁不让的第一。抬头看了看大屏幕,又和旁边泳道的队友侯钰杰简单聊了两句,宁泽涛起身出水,向看台上的粉丝挥手致意。自始至终,脸上始终是淡然的表情。对于冠军,应该是在意料之中,但对于成绩,似乎多少有些不太满意。但看台上的粉丝不管这些,他们就是来看偶像的,偶像也如愿拿了冠军,场内庆祝的声浪几乎把游泳馆的房顶都掀开了。于粉丝们而言,这是他们期盼已久的场面,而对于宁泽涛而言,这其实是一个艰难的开始。不过能够重回泳池,而且又能迅速恢复状态,宁泽涛说他现在“很快乐”。

郑报融媒记者 郭韬略/文
白韬/图 天津报道

一日三金 河南散打掀高潮

河南散打有多强?昨天的天津农学院体育馆给出了生动的答案——总共5个项目的角逐,河南运动员四次走上领奖台,其中3次都是站在最高处。出色的战绩,让所有河南队支持者感到骄傲。官员、工作人员、教练员、运动员……他们合力将赛后的散打赛场变成了河南队的庆功“大趴”现场。

郑报融媒记者 郭韬略 白韬 天津报道



一日三金 散打创历史最佳

10多年前,河南省对散打项目进行改革,依托著名的塔沟武校的雄厚人才基础,采取“省队市办校管”模式,委托郑州市和塔沟武校组建省散打队,征战国内外赛场。这一改革举措,收到了良好的效果。从2005年南京全运会开始,散打便成了河南省最稳定的夺金项目,每一届都有金牌入账,不过像今年这样一举拿下女子团体、男子团体和男子60公斤级单项共三枚金牌的成绩,还是前所未有的。

“我们赛前制定的目标是保一争二,希望能在上一届一块金牌的基础上有所突破。”塔沟武校总教练、河南省散打队总教练刘海科在赛后介绍说,“随着比赛的延续,队员们的状态越来越好。”

昨天率先进行的女子团体决赛中,两

位先出场的选手范千惠和贺晓朵比赛中都占据了明显优势,分别以2:0击败对手。这样,不等第三位选手出场,河南队已经锁定金牌。随后的男子团体决赛则经历了相当大的波折,在总比分2:0领先的情况下,被对手北京队连扳两盘,将比分追平。压力全部集中在最后出场的56公斤级选手申国顺身上。“他是国内这个级别的最优秀选手之一,多次获得全国冠军,在以前和对手的交锋中也多次取胜,所以这个时候关键是在于心态,只要别因为太紧张导致意外,正常发挥水平就没有问题。所以当时就跟他交代,首先是自信,其次把自己进攻节奏快、打中带摔的技术特点充分发挥出来就行。”刘海科在赛后说。而比赛中,申国顺也正是按照教练交代的那样顺利拿下对手。

成就满贯孔洪星跪谢恩师

连夺两枚团体金牌之后,男子单项60公斤级选手孔洪星登场,曾经在仁川亚运会上夺冠的他,赛前也被认为是最有把握夺金的选手。比赛中,孔洪星积极进攻,很快占据了优势,最终2:0轻松战胜河北选手王雪涛,如愿登顶。

对于已经拿过亚运会、全国冠军赛、全国锦标赛等一系列赛事的金牌的孔洪星而言,这枚金牌对他意义重大:它填补了最后一块空白,实现了个人的“大满贯”。确定自己获胜之后,孔洪星跑到场边的刘海科面前,长跪不起,以此大礼感谢师恩。“非常兴奋,来天津就是冲着金牌来得,要实现大满贯,最终如愿以偿,要感谢所有支持我的人。”孔洪星说。

而谈到恩师刘海科,孔洪星说这是一个“让人同情、心疼的魔鬼”,以此来表达对教练的特殊感情:“一方面,在训练中要求非常严格,一点儿完不成任务,就不可能放过我,另一方面,他真是非常投入,平时日常工作也忙,还要带训练,经常是带着治疗仪指导我们训练,非常非常不容易。”而刘海科对弟子也给予了高度评价:“整个备战过程中他一直有伤,一直带伤训练、带伤比赛,一直非常顽强,这块金牌是对他的最好回报。”

颁奖仪式上,师徒二人双双登上领奖台最高处,胸前光灿灿的金牌,浓缩了两个人所有的付出、努力,还有情义。

河南女子竞走队团体夺金



“姑娘们太棒了,我为她们感到骄傲!是她们帮我实现了全运会夺金的梦想,我很感谢她们!”昨天上午,在第十三届全运会女子20公里竞走团体比赛争夺中,7位河南姑娘协同作战、顽强拼搏,最终斩获该项目的冠军,创造了河南竞走在全运会上的最好成绩,书写了河南竞走新的历史。赛后,河南田径运动管理中心女子竞走组主教练孙丽华激动的心情溢于言表。

河南队参赛的7名选手中年龄最大的是23岁,最小的则只有16岁。别看都是一帮年轻小将,但她们近些年来可谓是成绩斐然。比如4名成年选手中成绩最好的22岁的段丹丹,就曾在2014年竞走世界杯上获得过青年组个人和团体双料冠军;成绩第二好的23岁的梁瑞曾在2016年竞走亚锦赛上获得了女子20公里的冠军。3名青年选手中年龄最小今年只有16岁的孙红存也是河南省冠军获得者。

郑报融媒记者 郭韬略/文 白韬/图 天津报道